

Az Akció időtartama: 2009. július 20. – visszavonásig

A „Vodafone 1 éves MobilWeb hűség” akcióban (továbbiakban Akció) minden új, szerződést újító és meglévő magánszemély („Egyéni Előfizető”) vagy cég („Üzleti Előfizető”), aki aláírt hűségnyilatkozat szerint még legalább 1 évig érvényes havi előfizetéses szerződéssel rendelkezik **6 hónapig 50% kedvezménnyel használhatja bármelyik MobilWeb opciót (Basic, Medium, Extra)**, amennyiben 1 éves opció hűséget ír alá.

1. A hűség aláírását követően az ügyfél SMS-ben kap értesítést a MobilWeb aktivált állapotáról, s csak ezt követően tudja a kedvezményes díjú adatforgalmat felhasználni. **Az Akció keretében történő megrendelés nem biztosítja automatikusan az adatforgalom használatát**, az Akcióban résztvevő ügyfelünknek szükséges elvégeznie telefonkészülékén a GPRS WAP szolgáltatás készülék-beállítását. A telefonkészülék GPRS WAP szolgáltatásának beállítása a 1270-es telefonszámra küldött díjmentes „OTA WAP” SMS kóddal lehetséges.
2. A MobilWeb opciókról bővebb információ:

Megnevezés	Havidíj 1-6.hó	Havidíj 7-12.hó	Havidíjban foglalt adatmennyiség	Maximális sebességgel elérhető adatmennyiség
MobilWeb Basic opció	400 Ft	800 Ft	korlátlan*	12 MB
MobilWeb Medium opció	600 Ft	1 200 Ft	korlátlan*	50 MB
MobilWeb Extra opció	1000 Ft	2 000 Ft	korlátlan*	200 MB

* Vodafone felhívja az ügyfelek figyelmét, hogy a számlázási ciklusban maximális sebességgel elérhető adatmennyiség feletti forgalom esetén az adatforgalom sebességét lassítja, valamint az Internet alapú hangátvitel (VoIP) ezen csomagokkal nem engedélyezett. A lassítás nem jelenti a letölthető adatforgalom mennyiségének korlátozását. A számlázási ciklus lezárultával a forgalomlassítás megszűnik. A lassítás maximális értéke Vodafone MobilWeb Basic és Médium opciónál: 9,6 Kbs le és feltöltés esetén, a Vodafone MobilWeb Extra opciónál: 64 kbs letöltés és 16 kbs feltöltés esetén. A havidíj 25%-os ÁFA-t tartalmaz.

3. Az Akcióban való részvétel egyidejűleg az Akció feltételeinek elfogadását is jelenti!

4. A Vodafone MobilWeb opciók megrendelése és lemondása:

A Vodafone MobilWeb opciók 1 éves hűségnyilatkozattal megrendelése az ügyfélszolgálati pontokon, valamint a www.vodafone.hu weboldal a Te ajánlatod menüpont alatt lehetséges. A szolgáltatást 48 órán belül aktiváljuk, amiről SMS-ben küldünk értesítést!

A Vodafone MobilWeb opciók 1 éves hűségnyilatkozattal lemondása, a 12 hónap letelte után az ügyfélszolgálati pontokon lehetséges. Előfizető tudomásul veszi, hogy amennyiben Előfizetői jogviszonya fenntartása mellett 1 éven belül az opciót lemondja, köteles megfizetni a hűség szempontjából eltelt időszak tekintetében a kedvezményes és kedvezmény nélküli számított díjak közötti különbözetet.

A Vodafone MobilWeb opciók lemondása esetén a Vodafone Internet Start opció árazása érvényben marad, melynek díja 12Ft 10 kByte-onként. A Vodafone Internet Start lemondása díjmentes SMS-ben az XSTART szó elküldésével a 1270-re lehetséges.

5. Korlátozások az Akcióban való részvételre vonatkozóan:

A Vodafone MobilWeb opciók nem rendelhetőek meg más adatkapcsolatra alkalmas tarifacsomaggal, illetve opciókkal. Ez alól a Vodafone Internet Start opció kivétel. Valamint a promócióban csak erre alkalmas készülékkel lehet részt venni. Az alkalmas készülékek listája a honlapon és az üzletekben található.

6. A Vodafone MobilWeb opciók kizárólag belföldi adatforgalomra vonatkoznak.

A fel nem használt adatforgalom későbbi időszakra nem vihetőek át, más személyre-, illetve más kapcsolási számra nem ruházhatóak át és más szolgáltatásra sem használható fel. Amennyiben az Ügyfél az akció időtartama alatt, más havi előfizetéses tarifacsomagra, vagy Feltöltőkártyás előfizetésre vált a díjmentes kedvezmény elveszik.

7. A Vodafone fenntartja magának a jogot, hogy az Akció időtartamát meghosszabbítsa, vagy azt újraindítsa. Az esetleges elírásokért, nyomdai hibákért a Vodafone felelősséget nem vállal. Jelen Akcióra a magyar jog előírásai az irányadóak. Az Akciórésztelvezőben nem szabályozott kérdésekben a Vodafone Általános Szerződési Feltételei valamint 1-es számú Díjszabás melléklete változatlanul érvényben maradnak.

Az akció fenti Részvételi feltételeit valamint az Általános Szerződési Feltételeket megismertem és azokat elfogadom.

Aláírás:

Dátum: